Vysvetlovanie ¢.1

Na zaklade podnetu uchadzaca poskytuje verejny obstaravatel nasledujlce vysvetlovanie:

Otéazka:

V prilohe €. 1.1 je zrejme chybne uvedené pri gerberach cena za balenie. Ak by bola cena za
balenie tak je neredlne dosiahnut poZzadovanu cenu.

Odpoved:

v prilohe €.1.1 a prilohe €. 2 boli pri gerberach nespravne pomenované jednotky, spravny udaj je
ks. Verejny obstaravatel opravil a zverejnil spravne znenie prilohy ¢.1.1 a prilohy ¢. 2 v Casti
dokumenty.

Za chybu sa ospravedlfiujeme.



